

# Вперед

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ОБЪЕДИНЕНИЯ

№ 25 (1046)

Четверг, 24 июня 1976 года

Цена 1 коп.

## Ради мира на земле!

Единодушную поддержку миролюбивых народов встретило новое Стокгольмское воззвание, с которым выступил Всемирный Совет Мира. Воззвание призывает все народы на борьбу за мир, за ликвидацию угрозы новой войны, за разоружение.

Советские люди горячо одобряют внешнюю политику Коммунистической партии и Советского правительства, в основе которой лежит принцип решения всех международных вопросов мирным путем, укрепление дела мира между народами.

### ОСТАНОВИТЬ ГОНКУ ВООРУЖЕНИЙ! СДЕЛАТЬ РАЗРЯДКУ МЕЖДУНАРОДНОЙ НАПРЯЖЕННОСТИ НЕОБРАТИМОЙ!

Победы, достигнутые в борьбе за мир и разрядку, создали новый международный климат, породили новые надежды, доверие и оптимизм среди народов мира.

Мир может быть сохранен. В наших силах обеспечить мир во всем мире.

Миролюбивые силы, действуя сплоченно, могут преодолеть препятствия, все еще стоящие на пути к созданию прочного и справедливого мира, навсегда исключить из жизни человечества агрессию, угнетение и эксплуатацию, голод и нищету.

Гонка вооружений — главное, что мешает сдвинуть разрядку необратимой. Она все еще таит угрозу ядерной катастрофы. Разрядка отодвинула эту угрозу, но гонка вооружений сохраняет опасность того, что процесс разрядки затормозится.

Гонка вооружений ложится тяжким бременем на плечи широких народных масс, которые сталкиваются с постоянным ростом стоимости жизни, с инфляцией и экономическим кризисом; она лишает народы значительной части их достояния и ресурсов.

Разрядка открыла новые перспективы для успешной борьбы за новый международный экономический порядок, за право народов распоряжаться своими природными ресурсами. Разрядка — это эффективное оружие в борьбе народов против монополий и многонациональных корпораций.

Разрядка создает новые возможности для разрешения наиболее неотложных международных проблем современности, для ликвидации очагов напряженности и конфликтов.

Разрядка — жизненно важный фактор для развития усилий народов всех стран в борьбе за национальную независимость, справедливость и социальный прогресс.

Под текстом этого Призыва Президиума Всемирного Совета Мира ставят в эти дни свои подписи все, кому дорог мир. Организованно началась кам-

пания по сбору подписей под новым Стокгольмским воззванием в объединении.

Вчера в конференц-зале объединения состоялся митинг тру-

ящихся, посвященный новому Стокгольмскому воззванию. Сбор подписей будет проходить в отделах и подразделениях объединения.

Стокгольм, 2 июня 1975 года  
Президиум Всемирного Совета Мира.

☆ ☆ ☆



Давно ли прозвенел последний звонок в школах, известивший об окончании учебного года. Кто-то перешел в следующий класс. А для тех, кто запечатлен на снимке, он последний в жизни. Уже сданы экзамены на аттестат зрелости. Постыли немного страсти. Но у многих волнения — еще впереди. Как сложится судьба каждого из них?

Но как бы не повернулась фортуна у молодого человека, ясно одно — впереди интересная, полная романтики дорога, и в конечном счете, все зависит от вас самих. Счастливого пути, мальчики и девочки!

Фото Ю. Кондратьева.

27 июня — День советской молодежи

## Поиск продолжается

Когда мне предложили написать о работе комсомольской организации КБ, то пришлося задуматься: о чем лучше рассказать. Ведь описать подробно в газетной статье работу такой крупной организации, как наша, непросто. Значит, надо выделить что-то главное, первостепенное, наиболее полно отражающее работу комсомольской организации КБ. И это главное можно выразить одним словом — поиск. Постоянный поиск путей повышения качества комсомольской работы, новых форм и методов работы, поиск путей повышения авторитета комсомольской организации, ее роли в деятельности предприятия, усиления влияния на молодежь — это наиболее характерно для работы нашей комсомольской организации, комитета ВЛКСМ КБ, всего комсомольского актива.

Комитет ВЛКСМ КБ всегда уделял большое внимание повышению эффективности социалистического соревнования — важнейшего рычага в повышении трудовой и общественной активности молодежи. Уже не первый год проводится социалистическое соревнование среди первичных комсомольских организаций, причем методика определения победителей постоянно совершенствуется в зависимости от задач, стоящих перед комсомольской организацией. Эффективность этого соревнования подтверждает постоянное улучшение работы почти всех первичных комсомольских организаций, и, в первую очередь, таких, как комсомольские организации отделения I (секретарь к/о Серков Владимир), отделения 2 (секретарь к/о Лепетюха Николай), отделения 3 (секретарь к/о Головач Константин), отделы 41, 44 (секретарь к/о Митиш Федор), отделения 5 (секретарь к/о Никольский Александр). Но существовавшая до недавнего времени методика определения победителей соревнования устарела, перестала устраивать комитет ВЛКСМ. И совсем недавно разработана новая, главным отличием которой является то, что убор делается не на количественные показатели, а на качество исполнения, инициативность в работе.

В апреле 1975 года комитет ВЛКСМ КБ разработал и внедрил систему индивидуального социалистического соревнования среди комсомольцев и молодежи. И хотя сейчас, по прошествии года, видно, что система несовершенна, есть недочеты и в ее применении, но тем не менее польза индивидуального социалистического соревнования несомненна. Главные достоинства разработанной системы — гласность и конкретность, рациональное сочетание различных форм поощрения (вручение ежемесячно переходящих вымпелов лучшим, ежеквартальное вручение свидетельств о присвоении звания «Лучший молодой работник КБ», предоставление победителям бесплатных туристских путевок) — позволяют быть уверенными в том, что устранение выявленных недочетов позволит значительно повысить деятельность индивидуального социалистического соревнования комсомольцев и молодежи. И это очень важно, так как лучшим будет предоставлено право подписать Рапорт Ленинского комсомола ЦК КПСС к 60-летию Великого Октября.

7 апреля состоялась комсомольская конференция КБ, наметившая задачи по улучшению коммунистического воспитания молодежи в свете решений XXV съезда КПСС. Решением конференции намечены мероприятия по повышению авторитета комсомольской организации, ее роли в решении всех вопросов, касающихся молодежи, — это и профессиональный рост, и участие в социалистическом соревновании, и удовлетворение социально-бытовых потребностей, и организация досуга молодежи.

Об организации досуга молодежи стоит поговорить особо. Проблема досуга — это общесоюзная проблема, и в последнее время заметно усиливается внимание к ней, о чем свидетельствует появление большого количества статей на эту тему во многих газетах и журналах. Над одним из путей хотя бы частичного решения этой проблемы и работает комитет ВЛКСМ КБ. Конференция вынесла решение: создать молодежное кафе, подобрать помещение, оформить его, подготовить программу работы кафе-клуба. И в разработке программы, несомненно, полезным будет опыт, накопленный комитетом ВЛКСМ КБ при проведении вечеров отдыха молодежи с октября 1975 по май 1976 года (такие вечера проводились ежемесячно). Об их популярности среди молодежи говорит то, что желающих попасть на вечера значительно больше, чем билетов. Естественно, были и не совсем удачные программы, но были и программы, понравившиеся всем. Не это главное. Молодежь привлекает на эти вечера их нестандартность, разнообразие сценариев и просто возможность посидеть с друзьями, поговорить, послушать музыку, потанцевать. Именно такую возможность и дает молодежное кафе.

Но молодежное кафе, каким бы хорошим оно ни было, полностью проблемы досуга не решит. Эта проблема может быть решена только в том случае, если молодой человек будет иметь широкие возможности для выбора способа проведения досуга. Для этого нужны и молодежные кафе, и клубы по интересам, и базы, и зоны отдыха, и хороший спортивный комплекс со спортзалом и хорошей спортивной базой. Только таким может быть путь решения проблемы досуга, именно так можно отвлечь молодежь от праздного шатания, частых выпивок, главная причина которых — незнание, как убить свободное время. Тогда меньше работы будет и у оперативного отряда, и у детской комнаты милиции (хотя мы гордимся тем, что с февраля 1976 года при комитете ВЛКСМ КБ работает детская комната милиции на общественных началах).

Пока же в этом направлении предпринимаются крайне робкие шаги. Уже не первый год ведутся дебаты о строительстве спортивного зала, а зал и ныне там. Стадион «Волна» находится на грани дисвалидификации и весьма условно может быть назван стадионом. Хоккейных коробок во дворах очень мало, да и существующие в плачевном состоянии. А о возможностях нашей спортивной базы говорит тот факт, что на все объединение имеется 30 далеко не новых спальников, мизерное количество палаток и рюкзаков, доживающих свой век, — спортивный инвентарь не обновляется давно. Зоны отдыха в нашем городе как таковой не существует.

Эти вопросы надо решать совместными усилиями и комитета ВЛКСМ, и администрации, и профкома. Ведь обеспечение досуга — это один из путей повышения производительности труда. Смею заверить, что комсомольцы и молодежь КБ со своей стороны готовы сделать все от них зависящее, чтобы в нашем городе было интереснее жить, чтобы наш город стал городом высокой культуры.

Поиск, о котором говорилось в начале статьи, по-прежнему осаждается девизом комитета ВЛКСМ КБ. У нас есть еще немало интересных планов и замыслов. Говорить о них пока еще рано, но есть уверенность в том, что все задуманное комсомольцы выполнят.

А. СОРОЧАН,  
секретарь комитета ВЛКСМ КБ.

# Стаж работы — один год

С Виктором Попковым и Владимиром Аникиным познакомилась прямо в цехе № 1, к концу смены. Оба год назад закончили десятилетку и пришли на завод. Оба готовятся служить в рядах Советской Армии. Специальности имеют разные: один — слесарь, другой — фрезеровщик. Каждому нравится избранная профессия. Ребята творчески подходят к выполнению любого задания. О своей небольшой трудовой биографии я и попросила их рассказать.

**Виктор Попков.** «В детстве мечтал стать моряком. Наверное, сильно врезались в память рассказы отца, бывшего балтийца. И чего только ни рисовал тогда детское воображение. Но сам не знаю, почему после окончания школы пришел на завод. Не стал поступать в училище, наверное, не поверил в свои силы. Хорошо, что в школе на уроках труда преподавали токарное и слесарное дело. А меня потянуло слесарить.

Семья наша — рабочая. Отец, Василий Ильич, — слесарь цеха № 33, Мать, Лидия Ивановна, — гальваник цеха № 13. Я решил пойти по стопам отца. Пришел работать в х № 1. Здесь рядом труда и мои друзья. А когда рядом друг, работать легче.

Профессия нравится. Очень интересно. Каждый день новое задание. Рабочее утро начинается со знакомства с чертежами, затем подбираю необходимый инструмент и приступаю к делу. Так учит меня мой наставник — Виктор Иванович Слепнев. Специалист с большим стажем работы, богатым трудовым и жизненным опытом.

В начале года уже принял участие в цеховом конкурсе за звание «Лучший по своей профессии» и занял первое место. Конкурс — это хорошо. Впервые, увлекает. Появляется трудовой азарт, хочется работать быстрее, но в то же время не забываешь и о качестве. Это прежде всего. Ведь стоит допустить брак, и ты выбываешь из конкурса. А кому хочется уйти побежденным?

Моя страсть — футбол. Шесть лет играю в юношеской футбольной команде нашего спортивного клуба «Волна». Были у нас и удачи и поражения, из которых всегда делаешь для себя соответствующие выводы. Играю защитником. Спорт

## Календарь соревнования

Подведены итоги социалистического соревнования среди цехов и отделов объединения за первую декаду июня.

По первой группе цехов первенствует коллектив цеха № 4, который за декаду занимал один раз первое место, один раз — второе, один раз отмечалась хорошая работа. Второе место присуждено коллективу цеха № 30. Отмечена хорошая работа коллектива цеха № 2, 9, 16.

По второй группе цехов первенствует коллектив цеха № 41, который за декаду занимал один раз первое место, один раз — второе, один раз отмечалась хорошая работа. Второе место присуждено коллективу цеха № 30. Отмечена хорошая работа коллектива цеха № 2, 9, 16.

По третьей группе цехов первенствует коллектив цеха № 18. Ему присуждено первое место.

Второе место решено присудить коллективам цехов № 1 и № 13.

Отмечалась хорошая работа коллектива цеха № 15.

По четвертой группе цехов первенствует коллектив цеха № 22.

Второе место присуждено коллективу цеха № 25.

По пятой группе цехов первенствует коллектив цеха № 14.

Второе место присуждено коллективу цеха № 17.

Отмечалась хорошая работа коллектива цеха № 15.

По шестой группе цехов первенствует коллектив цеха № 19.

Второе место присуждено коллективу цеха № 21.

Третье место присуждено коллективу цеха № 24.

Четвертое место присуждено коллективу цеха № 8.

Пятое место присуждено коллективу цеха № 21.

Шестое место присуждено коллективу цеха № 21.

Седьмое место присуждено коллективу цеха № 21.

Восьмое место присуждено коллективу цеха № 21.

Девятое место присуждено коллективу цеха № 21.

Десятое место присуждено коллективу цеха № 21.

Однонадцатое место присуждено коллективу цеха № 21.

</